

进

的

扬

乐



中共延安市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 61-0004 延安日报社出版

癸卯年七月十一 2023年8月26日 星期六 今日四版

延安新闻网:www.yanews.cn

# 习近平和南非总统拉马福萨 共同主持中非领导人对话会

新华社约翰内斯堡8月24日电(记者 韩墨 金正) 当地时间8月24日晚,国家主席习近平和南非总统拉马福 萨在约翰内斯堡共同主持中非领导人对话会。

非盟轮值主席、科摩罗总统阿扎利,中非合作论坛非 方共同主席国、塞内加尔总统萨勒,非洲次区域组织代表 赞比亚总统希奇莱马、布隆迪总统恩达伊施米耶、吉布提 总统盖莱、刚果(布)总统萨苏、纳米比亚总统根哥布、乍得 总理凯布扎博、利比亚总统委员会副主席库尼、尼日利亚 副总统谢蒂马,以及非盟委员会代表穆昌加等出席。

习近平发表题为《携手推进现代化事业 共创中非美 好未来》的主旨讲话。

习近平指出,这是我第十次踏上非洲大陆。2013年我 担任中国国家主席后,首次出访就来到非洲,提出真实亲 诚对非政策理念。10年来,我们秉持这一理念,同非洲朋 友一道,从中非友好合作精神中汲取力量,在团结合作的 道路上坚定前行,在国际风云变幻中坚守道义,在新冠疫 情冲击下守望相助,推动中非关系不断迈上新台阶,进入 共筑高水平中非命运共同体的新阶段。

习近平指出,中国正在以中国式现代化全面推进中华 民族伟大复兴,非洲正在全力建设和平、团结、繁荣、自强 的新非洲。中非双方要同心协力,为实现各自发展愿景创 造良好环境。 (下转第二版)

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

暑去秋来,盛收可期。连日来,全市上下认 真学习贯彻省委十四届四次全会精神,全力推 动省委全会部署要求落地落实。省委常委、市 委书记蒿慧杰在全市上半年经济运行暨重点项 目建设会议上强调,要深入学习贯彻习近平总 书记来陕考察重要讲话重要指示精神,认真贯 彻中央政治局会议和省委十四届四次全会精 神,保持战略定力,坚定信心决心,锚定目标任 务,实干大干快干,攻坚三季度、奋战下半年,努 力完成全年经济社会发展各项目标任务。

初秋时节,延安处处仍是一派热火朝天的 奋斗景象。在扎实推进"三个年"活动的生动 实践中,我市聚焦国家和省上所需、延安所能、 群众所盼,全面兴起大抓发展、大抓服务、大抓 效能新热潮,为谱写高质量发展新篇章夯实坚 固根基。

#### 项目建设提质增效

重大项目是经济发展的"生命线",也是拉 动经济发展的重要引擎。

夏末初秋,走进延安各重点项目建设现 场,只见处处塔吊林立、机器轰鸣,工程车来回 穿梭,施工人员忙碌作业……一幅幅催人奋进 的场景、一个个快速推进的项目,奏唱出一曲 曲昂扬向上的铿锵旋律。

连日来,记者在全市各重点项目建设现场、 生产车间看到,处处都是顽强拼搏、真抓实干的 干劲和拼劲,迸发出项目建设的"速度与激情"。

今年以来,我市深入开展"三个年"活动,树 牢大抓项目、大抓服务、大抓效能鲜明导向,落 实周"解扣"制度,推动实现重点项目"多库联 通",充分发挥市级领导包抓重点项目和"项目 专员"工作机制,全面提升项目管理工作水平, 高质量项目支撑高质量发展成效持续显现。

截至6月底,我市共谋划项目704个,总投 资5003.4亿元;储备项目133个,总投资1068.6 亿元;2023年开工项目215个,总投资1499亿 元;预计年底建成投产项目200个,总投资820 亿元。社会资本项目、产业项目、制造业项目

投资同比增长26.7%、27%、230.1%。 抓项目就是抓发展。延安将产业放在更加重要的位置,通过一系列

项目建设培育新的经济增长点、增长极,抢抓高质量发展新机遇。

"陕西黄陵发电有限公司2×660WM电厂项目1号机组于5月26日凌 晨1点53分完成168小时试运工作,目前启动委员会已正式召开,整套启 动进入倒计时。"陕煤集团黄陵矿业黄陵发电有限公司工程技术部专业工

作为我市的重点项目, 陝煤集团陕西黄陵发电有限公司 2×660MW 电 作为陕北至湖北特高压输电线路的重要电源支撑点,陕煤集团首次自 建的大型火电项目,自开工以来,就以争创"国家优质工程奖"为目标,按 照"建成即稳定运行、建成即达设计值","策划先行、样板引路、过程控制、 -次成优"要求高标准建设,全力打造"国内领先、世界一流"的智慧电厂

一个项目就是一个新的增长点,一批项目就是一个新的增长极。当 前,延安全市上下正以只争朝夕、马不停蹄的精神状态,加快推进项目建 设,为助推延安高质量发展撑起坚实脊梁。

### 营商环境率先突破

近日,延安锦延置业有限公司向市自然资源局、市不动产登记服务中 心、新区管委会等单位送来了锦旗,作为首批拿到不动产权证书的企业, 企业代表刘宝艳的喜悦之情溢于言表。

"交地即交证"是市自然资源局为深化"放管服"改革、优化营商环境 推出的一项重要举措。在工作过程中,市自然资源局和新区管委会工作 人员提前介入,主动作为,扫清登记中可能遇到的各种困难和问题,大大 缩短了办事时限,真正做到交地与交证的"无缝衔接",让企业和群众实实 在在感受到政务服务的速度和温度。 (下转第三版)

## 志丹"村超"开赛了



本报讯 (记者 方大燕 通讯 民健身・健康中国"全国县域足球赛 事活动暨"红星杯"志丹县足球联赛 全县各镇办(中心)、企事业单位的 19支球队将在未来10天展开激烈 角逐,充分展示县域足球竞技水平。

本次参赛的19支球队将采取 员 李康 朱志元) 近日,2023年"全 "小组+交叉淘汰"的赛制,在为期 10天的比赛中共进行6轮35场比 赛。本次比赛将设立赛事冠亚季 在志丹县龙岗实验中学开幕。来自军、最佳射手、最佳球员、最佳守门 员等多项大奖,鼓励各参赛球队积 极参与、努力拼搏,展现县域足球竞 技水平。

蒿慧杰在六届市纪委三次全会上强调

# 以永远在路上的执着韧劲一刻不停推进全面从严治党 为谱写陕西新篇争做西部示范增光添彩提供坚强保障

本报讯 (记者 谷嫦瑜 祁小军 宝、杨宏兰、王明智、胡统金、郭青在主 张佑铭 齐心)8月25日,省委常委、 市委书记蒿慧杰出席六届市纪委三次 全会并讲话。他强调,要深入学习贯 彻党的二十大精神,贯通落实习近平 总书记关于党的自我革命的战略思想 和历次来陕考察重要讲话重要指示, 认真落实二十届中央纪委二次全会和 十四届省纪委二次全会部署,以永远 在路上的执着和韧劲,一刻不停推进 全面从严治党,为谱写陕西新篇、争做 西部示范增光添彩提供坚强保障。 市委副书记、市长严汉平传达习

近平总书记重要讲话和十四届省纪委 二次全会精神。省纪委监委第八监督 检查室主任张宇鹏到会指导。市人大 常委会主任王军营,市委副书记、政法 委书记马月逢,市委常委高建华、王玉

席台就座。市委常委、纪委书记齐军 建主持会议,并作工作报告。

蒿慧杰指出,党的十八大以来, 习近平总书记统筹把握"两个大局", 以坚定决心、坚强意志、空前力度推 进全面从严治党,提出了一系列新理 念新思想新战略,形成了关于党的自 我革命的战略思想。要深刻认识跳 出历史周期率第二个答案的重大意 义,深入领会健全全面从严治党体系 的深刻内涵,精准把握全面从严治党 的重点任务,始终牢记弘扬延安精神 的重要要求,稳中求进、守正创新做 好各项工作,扎扎实实推动全面从严 治党向纵深推进。

蒿慧杰强调,要认真分析总结工 作,深刻认识我市党风廉政建设和反

腐败斗争的复杂形势,更加自觉地把 律,推动形成遵规守纪的思想行动自 严的基调、严的措施、严的氛围长期 坚持下去,推动全面从严治党取得新 的更大成效。要围绕"国之大者"深 化政治监督,聚焦贯彻党的二十大精 神,聚焦落实习近平总书记来陕考察 重要讲话重要指示,聚焦推动高质量 发展,在具体化精准化常态化上下更 大功夫,充分发挥全面从严治党政治 引领保障作用。要加强作风建设,紧 盯重要节点、重要风险点,抓住普遍 发生、反复出现的问题靶向整治,持 续纠治教育、医疗、养老、社保、生态 环保等领域的不正之风,深入挖掘延 安时期党的作风建设、纪律建设等宝 贵经验,持之以恒涵养新风正气。要 严明纪律规矩,牢固树立党章意识, 加强党规党纪教育,严格执行各项纪

觉。要坚持标本兼治,紧盯重点事 重点人、重点领域,深入推进惩治震 慑、制度约束、提高觉悟一体发力,健 全防治腐败滋生蔓延的体制机制,-体推进不敢腐不能腐不想腐。要完 善监督体系,加强对"一把手"和领导 班子监督,切实发挥巡察利剑作用 深入推进各类监督贯通协同,不断提 升监督治理效能。

蒿慧杰强调,要坚决扛牢管党治 党政治责任,深入开展纪检监察干部 队伍教育整顿和作风能力提升年活 动,努力营造干事创业良好环境,强化 纪检监察机关自身建设,持续用力推 进思想从严、管党从严、执纪从严、治 吏从严、作风从严、反腐从严,扎实推 动新时代纪检监察工作高质量发展。

## 严汉平在全市海绵城市建设工作专题会上强调

# 强化系统思维统筹谋划实施 高效有序推进海绵城市建设各项工作

日下午,市委副书记、市长严汉平主 持召开全市海绵城市建设工作专题 会。他强调,要深入学习贯彻习近平 总书记关于海绵城市建设的重要指 示批示精神,强化系统思维,统筹谋 划实施,高效有序推进海绵城市建设

在听取全市海绵城市建设工作进 展情况汇报后,严汉平强调,海绵城市 建设是落实生态文明建设和城市更新 序,择优聘请专业化技术服务团队,推

本报讯(记者 刘小艳)8月25 的重要载体,对完善城市功能品质,提 升市民的获得感幸福感具有重要意 义。一要加强领导、强化统筹。倍加 珍惜系统化全域推进海绵城市建设示 范市这一重大机遇,建立完善高效推 进工作机制,压实各方责任,凝聚工作 合力,统筹协调推进,切实把海绵理念 融入城市规划建设管理全过程、各方 面。二要系统谋划、专业规划。坚持 问题导向,科学精准谋划,严格规范程

进海绵城市建设规划与国土空间规 划、城市建设规划相衔接,高标准高质 量做好海绵城市建设规划。三要明确 目标、突出重点。对标年度目标任务, 聚焦革命旧址安全、城市运行安全、生 态环境安全,突出老城区和革命旧址 等重点区域重点部位,分清轻重缓 急,完善海绵城市建设项目库,细化 分解任务,主动担当作为,加快补齐 防洪排涝、雨污分流等公共基础设施 短板。四要积极争取、加大整合。保

持争项目、争资金的劲头,进一步拓宽 融资渠道,有效整合资金、项目、信息 化建设等资源,齐心协力加快项目实 施进度,全面推动海绵城市建设提质 增效。五要加强考核、确保成效。树 牢争先进位意识,建立健全海绵城市 建设考核评价机制,加强资金管理 强化跟踪问效,提高政务服务效能 全方位保障建设任务落地落实,真正 让海绵城市建设成为老百姓可感知、 可体验的民心工程。

# 中国共产党延安市第六届纪律检查委员会第三次全体会议决议

(2023年8月25日中国共产党延安市第六届纪律检查委员会第三次全体会议通过)

年8月25日在延安召开。出席这次 形成原因、主要表现和破解之道,深 全会的有市纪委委员33人,列席172 刻阐述健全全面从严治党体系的目 在二十届中央纪委二次全会上的重 要讲话和省委书记赵一德在十四届 全会审议并通过了市委常委、市纪委 书记齐军建代表市纪委常委会所作 的《坚定不移深入推进全面从严治 统一到党中央决策部署上来,一刻 党 为谱写陕西新篇争做西部示范增 光添彩提供坚强保障》工作报告。

全会一致认为,习近平总书记 创业环境。

中国共产党延安市第六届纪律 在二十届中央纪委二次全会上的重 检查委员会第三次全体会议,于2023 要讲话,深刻分析大党独有难题的 人。全会传达学习了习近平总书记 标任务、实践要求,对坚定不移深入 推进全面从严治党作出战略部署, 是深入推进新时代党的建设新的伟 省纪委二次全会上的讲话精神,听取 大工程的根本遵循,为做好新时代 了省委常委、市委书记蒿慧杰讲话。 新征程纪检监察工作提供了根本指 引。要深入学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神,自觉把思想和行动 不停推进全面从严治党,为延安高 质量发展营造良好政治生态和干事

面贯彻习近平总书记重要讲话和二 重要讲话精神,认真落实二十届中央 十届中央纪委二次全会精神,对做好 纪委二次全会、十四届省纪委二次全 党风廉政建设和反腐败工作具有很 会和市委部署要求,深刻领悟"两个 强的指导意义。蒿慧杰同志的讲话 确立"的决定性意义,坚决做到"两个 肯定我市全面从严治党取得的成绩, 维护",大力弘扬伟大建党精神和延 部署今年重点任务,要认真学习领 会、坚决贯彻落实。

全会总结了六届市纪委二次全 绩,实事求是分析了当前工作存在的 主要问题,提出工作总体要求:坚持 思想为指导,全面学习贯彻党的二十 大精神,深入贯彻落实习近平总书记

全会认为,赵一德同志的讲话全 在听取省委和省政府工作汇报时的 安精神,坚决贯彻坚定不移全面从严 治党战略部署,推动健全全面从严治 党体系,深入开展党风廉政建设和反 会以来全市纪检监察工作取得的成 腐败斗争,深化清廉延安建设,通过 主题教育和教育整顿锻造堪当重任 的新时代纪检监察铁军,为谱写陕西 以习近平新时代中国特色社会主义新篇、争做西部示范增光添彩提供坚 强保障。

(下转第三版)

## 缑延涛夫妇:线上卖苹果 诚信是法宝

通讯员 庞琨 田伟 记者 孙艳艳

"直播间现在给大家展示的这款 到全国各地。 产品是我们的洛川红富士,它脆甜多 汁、色泽艳丽。"近日,在洛川县延涛果 业的销售门店里,缑延涛和妻子张芳 霞正在直播带货。他们熟练地向粉丝 们介绍着洛川苹果,不一会儿工夫就 订出去了好几单。他们夫妻俩今年上 半年线上已经销售了60万斤左右的洛 川苹果。

1989年出生的缑延涛在农村长 大,一直对农业、农产品有着特殊的 情怀。2015年他辞掉了工作,决心返 乡创业,从事苹果销售工作,实现自 己最初的梦想——把家乡的苹果卖

"创业第一年,生意特别惨淡,一 斤,所有的收入加起来都不够开支。" 缑延涛说,他虽一腔热血投入苹果销 售的行业,但也遭遇了人生的第一次

"滑铁卢"。 "当时政府这边也特别支持我们, 第一年免了店铺租金,这就给我们节

省了一大笔开支。"缑延涛说,相关部 门还定点联系、定期走访,了解经营情 况,为我们出谋划策,给我们宣传优惠 政策,全力为我们纾困解难。

政府部门主动扶持,缑延涛和妻 成为了企业走上正轨的决胜法宝。

子也不轻言放弃,夫妻俩一起面对困 难,迎难而上。"我们做过各种尝试, 年才卖了200多箱苹果,还不到3000 跑市场、开拓客户、做一键代发、开网 店,其间有成功、有失败,也遭受了很 多冷落,甚至被客户赶出门。但是我 们都没有放弃,三番五次地去找客户 户,再通过客户的口口相传,业绩每 年开始慢慢地往上走。"缑延涛的妻 子张芳霞说。

诚信经营是企业的立身之本。 缑延涛夫妻创业之初就定下了"诚信 经营,不欺骗消费者"的经营宗旨,也

有一次,一位北京客户订了几十 箱苹果,在运输邮寄过程中被全部摔 坏,物流售后一直没有得到解决。当 时,客户提出和缑延涛共同承担损 失,但他并没有接受,而是选择由自 己的公司承担所有责任。事后,北京 谈合作。就这样慢慢积累了一些客 的客户每年都会选择在缑延涛夫妻 的企业采购苹果。 (下转第二版)

